
（1）「フッ化物洗口実施アンケート」の概要

4 「フッ化物洗口実施アンケート」調査結果

アンケートの目的

アンケート調査の対象

アンケート回答数

　フッ化物洗口継続の確認と、むし歯予防に対する保護
者・施設職員等の意識変化、またフッ化物洗口に対する
御意見をいただく為にアンケートを行った。

　事業実施施設となった保育所・幼稚園、こども園と小
学校、中学校の施設および保護者を調査対象とした。

　事業実施施設と実施した園児、児童、生徒の保護者
にアンケート調査にご協力いただき回答を得た。

実施施設数 保護者数

平成23年度 23 ―

平成24年度 13 ―

平成25年度 18 832

平成26年度 24 825

実施施設回答数 保護者回答数

平成23年度 16 ―

平成24年度 13 ―

平成25年度 18 676

平成26年度 24 649
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4 「フッ化物洗口実施アンケート」調査結果

（2）「フッ化物洗口実施アンケート」施設　結果

フッ化物洗口モデル施設を受けてどうでしたか 実際行った子どもたちの様子はどうでしたか

職員に対する説明会はどうでしたか 施設として、今後も継続したいと思いますか

保護者への説明はどうでしたか
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（3）「フッ化物洗口実施アンケート」保護者　結果

お子様がフッ化物洗口を行ってみてどうでしたか

保護者への説明はどうでしたか フッ化物洗口を行ってから、

お子様又は保護者の方の

むし歯、歯の健康に対する

意識の変化はありましたか

現在の施設として、

今後も実施してほしいと思いますか

小学校・中学校でも

継続してほしいと思いますか

（複数回答可）
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